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ScaliaScalia KennedyKennedy ThomasThomas GinsburgGinsburg BreyerBreyer AlitoAlito SotomayorSotomayor KaganKagan Total
21 78% 24 89% 20 74% 21 78% 25 93% 19 70% 17 63% 23 85%

27Roberts 25 93% 24 89% 24 89% 22 81% 26 96% 22 81% 21 78% 24 89%
27

25 93% 24 89% 24 89% 24 89% 26 96% 22 81% 23 85% 24 89%
27

2 7% 3 11% 3 11% 3 11% 1 4% 5 19% 4 15% 3 11%

27

21 78% 24 89% 20 74% 21 78% 19 70% 14 52% 24 89%

27ScaliaScalia 24 89% 26 96% 24 89% 26 96% 24 89% 21 78% 26 96%
27

24 89% 26 96% 26 96% 26 96% 24 89% 23 85% 26 96%
27

3 11% 1 4% 1 4% 1 4% 3 11% 4 15% 1 4%

27

21 78% 20 74% 22 81% 22 81% 16 59% 22 81%

27KennedyKennedy 23 85% 21 78% 23 85% 25 93% 20 74% 23 85%
27

23 85% 23 85% 23 85% 25 93% 22 81% 23 85%
27

4 15% 4 15% 4 15% 2 7% 5 19% 4 15%

27

19 70% 20 74% 20 74% 13 48% 23 85%

27ThomasThomas 23 85% 25 93% 25 93% 20 74% 25 93%
27

25 93% 25 93% 25 93% 22 81% 25 93%
27

2 7% 2 7% 2 7% 5 19% 2 7%

27

21 78% 19 70% 19 70% 23 85%

27GinsburgGinsburg 23 85% 21 78% 22 81% 25 93%
27

25 93% 23 85% 24 89% 27 100%
27

2 7% 4 15% 3 11% 0 0%

27

21 78% 18 67% 23 85%

27
KeyKeyKeyKeyKey BreyerBreyer 23 85% 22 81% 25 93%

27
Fully AgreeFully AgreeFully AgreeFully AgreeFully Agree 23 85% 24 89% 25 93%

27

Agree in Full or PartAgree in Full or PartAgree in Full or PartAgree in Full or PartAgree in Full or Part 4 15% 3 11% 2 7%

27

Agree in Full, Part, or Judgment OnlyAgree in Full, Part, or Judgment OnlyAgree in Full, Part, or Judgment OnlyAgree in Full, Part, or Judgment OnlyAgree in Full, Part, or Judgment Only 16 59% 19 70%

27
Disagree in JudgmentDisagree in JudgmentDisagree in JudgmentDisagree in JudgmentDisagree in Judgment AlitoAlito 20 74% 23 85%

27
22 81% 23 85%

27

5 19% 4 15%

27

16 59%

27SotomayorSotomayor 22 81%
27

24 89%
27

3 11%

27

KaganKagan 27KaganKagan 27


